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Minižactvo U12 zakončilo základní část Východočeského přeboru I
bez porážky!

Na poslední zápasy základní části jsme vyjeli za dívkami z pardubické Studánky. Většina našich
hráčů měla tento prodloužený víkend velmi napilno a odehrála 6 zápasů v různých kategoriích.

V Pardubicích nás přivítaly vysoké soupeřky a nepříliš kvalitní palubovka. Ani jedním jsme se nenechali rozhodit.
Již v první čtvrtině jsme soupeřkách ukázali, že jejich plán nás uběhat nevyjde. Měly sice převahu
v podkošových soubojích a dobrou úspěšnost střelby, ale my jsme je přehráli lepší technikou driblinku a rychlým
přechodem do útoku. Soupeř hrál část zápasu na 2 pětky a tak se od sebe jednotlivé čtvrtiny lišily. V 1. a 3.
čtvrtině Pardubice útočily ve 4 a nechaly svou nejlepší hráčku jen vhazovat a pak se uklidila na půlku mimo
dění, aby tam vázala Dominika jako obránce. S touto taktikou jsme si poradili a obdrželi jsme jen 6 a 10 bodů
zatímco sami dali 22 a 18 bodů. V sudých čtvrtinách proti nám hrála vyšší sestava, která se hodně tlačila pod
koš. V těchto částech jsme sice dostali více košů, ale díky lepší pohyblivosti jich ještě více dali. Celé utkání jsme
měli pod kontrolou a snažili se vyšetřit si síly na druhý zápas.

 

06.02.2022 BK Studánka Pardubice  - ADFORS Basket
Litomyšl 45:92 (10:22 29:52 35:70)
Dominik Hodek - 44, Štěpán Lebeda - 22, Matyáš Peterka - 14, Jakub Auxt - 8, Nela Diblíková - 2,
Laura Gazsóová - 2, Nikol Hodková - 0, Agáta Jakubcová - 0

 

Druhý zápas začaly Pardubice se slabší sestavou. My jsme prostřídali a dali co nejvíce příležitosti dívkám z U11.
Holky pěkně vyvážely míče, ale bohužel se přes vysoké Pardubačky nedostaly až k úspěšné střelbě. Druhá
čtvrtina proběhla podobně jako v prvním zápase. Pardubice tlačily hodně v bedně, ale tentokrát jsme si s nimi
lépe poradili. Po polovině zápasu se projevila náročnost víkendu a naším U11 začaly docházet síly. Zpomalili
jsme tempo útoku, abychom pošetřili síly na obranu. 3. čtvrtinu jsme nakonec dnes jako jedinou prohráli.
Pardubice pak asi vycítily příležitost a poslední část odehrály s pěticí nejlepších hráček. Litomyšl se ale
nezalekla a dál určovala tempo hry. Došli jsme si pro zasloužené vítězství v zápase a zároveň základní části
soutěže. Jako bonus jsme unavili hráčky, se kterými si hned druhý den zahrají naše U13.

 

06.02.2022 BK Studánka Pardubice  - ADFORS Basket
Litomyšl 41:64 (5:17 15:38 27:47)
Dominik Hodek - 38, Štěpán Lebeda - 11, Matyáš Peterka - 11, Jakub Auxt - 2, Agáta Jakubcová -
 2, Nela Diblíková - 0, Laura Gazsóová - 0, Nikol Hodková - 0

07.02.2022 Zdeněk Hodek
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